

Кио Игорь

20.1.92.



моя победа (взгляд) - 1992
20.01.92. - 04

Хит-парад

Игоря Кио

Я позвонил Игорю Эмильевичу в ночь накануне верстки газеты. Попросил назвать пять любимых музыкальных номеров. Маэстро был явно в затруднении. Заметил, что музыку для его номеров пишет специальный композитор. Тем не менее легенда цирка И.Кио остановился на следующем:

1. Киномызыка Нино Рота.
2. "Огни рампы" Чарли Чаплина.
3. Из рок-музыки, сказал артист, самая любимая, пожалуй, Опера Эндрю Вебера и Тим Райса "Иисус Христос сверхзвезда".
4. "Героическая симфония" Дмитрия Шостаковича.
5. Здесь, заметил Игорь Эмильевич, тема для шуток, конечно; можете не верить, но я разделяю музыкальные привязанности Ленина. Быть может, и не во всем. Но мне действительно очень нравится "аппассионата" Бетховена. Впрочем, это не означает, что я поклонник идей самого Ильича.

Несмотря на то, что ветеран цирка сам намекнул, что пятый пункт - это уютный повод для шуточек, от комментариев воздержусь. Во-первых, цирк дело серьезное. Бетховен и Ульянов тоже легкомысленностью не отличались. А во-вторых, в следующем номере нашей газеты будет напечатана беседа с Кио. Великий Фокусник сам сможет отшутиться. Если захочет.

Кстати, в четвертом же номере еженедельника "Взгляд"/"ВИД" - хит-парад Виталия Коротича. Следите за хит-парадами внимательно. Не забывайте об обещанном миллионе!

Е.Д.